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Wie hat die Corona-Pandemie Ihr Budget bzw. G&V beeinflusst?
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Entlassungen Keine Maßnahmen

Welche Maßnahmen haben Sie in der aktuellen Situation für Ihr Unternehmen 
ergriffen? (Mehre Antworten möglich) 

Mai Juni Juli August September Oktober November Dezember Januar Februar März
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keine

Wir bieten Tests 1 x pro Woche an

Wir bieten Test mehr als 1 x pro Woche an

Besucher müssen einen Test vor Betreten durchführen

Wir bieten (noch) keine Tests an

Die Beschaffung von Tests bedeutet einen deutlichen finanziellen Aufwand

Die Beschaffung von Tests ist ausreichenden Mengen ist sehr aufwendig

Sonderfrage: Corona Selbsttest / Schnelltest - Welche Maßnahmen haben Sie ergriffen? 
(Mehre Antworten möglich)
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Die Werte lassen erkennen, dass die Corona-Pandemie immer weniger Einfluss auf die G&V bzw. das Budget hat.  
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Mai Juni Juli August September Oktober November Dezember Januar Februar März

Wie hat die Corona-Pandemie Ihr Budget bzw. G&V beeinflusst?

Positiv Keine Veränderung Negativ Stark negativ Log. (Keine Veränderung)
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Stabile Auftragslage der Branche. Weniger stornierungen von Aufträgen, im Gegenteil wieder mehr Aufträge im Vergleich zum Dezember 20 und 

Januar 21  
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Mai Juni Juli August September Oktober November Dezember Januar Februar März

Wie wirkt sich die momentane Situation auf Ihre Auftragslage aus?

mehr Aufträge keine Veränderungen geringer Auftragseingang

starker Auftragseinbruch Aufträge werden storniert Sonstiges

Log. (keine Veränderungen)
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Welche Unternehmensbereiche sind derzeit am stärksten negativ betroffen? (Mehrere 
Antworten möglich)

Automobil Wasch- u. Reinigungsmittel Lacke u. Farben Schmierstoffe

Kunststoffe Bauindustrie Kosmetik Pharma

Lebens- u. Futtermittel Wasserchemie Log. (Automobil)
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In welchen Regionen bzw. Ländern wirkt sich die derzeitige Situation auf die Beschaffung in besonderer Weise aus? 
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Positiv Keine Auswirkungen Negativ Sehr negativ
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Unverändert Längere Zahlungsziele
werden erwartet

Kunden zahlen verspätet Wir haben Zahlungsausfälle Verbessert

Wie sehen Sie das aktuelle Zahlungsverhalten Ihrer Kunden?

August September Oktober November Dezember Januar Februar März
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Wie beurteilen Sie die Geschäftsaussichten für die kommenden 3-6 Monate?

0 = sehr schlecht 100 = ausgezeichnet


